

“更喜欢待在同学家，他们会给我饭吃”

“不喜欢爸爸在家，他喝了酒会打我”

母亲出走多年，父亲经常和朋友玩到半夜才回家

海口苍英村一9岁女童 有家似无家



小容在家写作业

本报讯 近日，海口永兴镇苍英村部分村民反映，村里9岁女童小容无人看管，经常“吃不饱”。村里唯一一所私立小学每学期学费2000多元，因家中无力承担，小容面临失学。“因为爸爸经常不在家，她吃了上顿没下顿，整个人饿得面黄肌瘦，经常大半夜还在外面游荡，看着非常可怜。”一位村民表示。

记者随后了解到，母亲在小容小时候就离家出走，她与父亲王平(化名)两人相依为命。由于王平无固定工作且经常“流浪”在外，小容总是独自一人留守家中，饭都吃不饱。

记者 曹宝心 文/图

“爸爸经常不在家，家里有时没饭吃”

26日下午，记者来到永兴镇苍英村小容家中。这是一座年代久远的宅子，院内有一棵老树。记者注意到，老树下及厨房里均堆放了许多空瓶罐，其中大部分为啤酒罐。

9岁的小容个子瘦小，留着一头短发，皮肤也晒得黝黑。面对陌生人的提问，她的戒备心很强，开始时一直绷着脸，不愿回答。在记者的安抚下，小容才向记者介绍，她在村里的私立小学上学，现在是三年级的学生，

家中只有她和父亲两个人。

“学校管午饭，上学时就在学校吃午饭，放学回家后写完作业就去外面玩。爸爸经常不在家，家里有时没饭吃，所以我更喜欢待在同学家里，他们会让我吃了饭再回家。”

她向记者透露，比起父亲的陪伴她更愿意一个人待在家里。“因为爸爸喜欢喝酒，一喝完酒就容易发脾气，拿衣架打我。”

母亲出走多年，父亲经常半夜两三点才回家

年仅33岁的王平则解释，由于不识字，再加上因吸毒坐过3年牢，他只能帮人干苦力赚取父女俩的生活费。因为没有固定的收入来源，父女俩常常吃了上顿没下顿。“没钱吃饭的时候偶尔会找朋友借一两百元周转，但是借多了不好意思，心里也不舒服。”

由于经常找不到活干，王平便开始出去找朋友玩解解闷。“一般我白天做了饭，吃完饭就出去找朋

友喝茶聊天或者喝点酒。半夜两三点回到家里，孩子都已经睡着了，所以我和孩子也很少能见到面。”

王平向记者透露，小容的妈妈在孩子一岁多时就离家出走了，之后再也没有回来。“我女儿比较贪玩，我有时候半夜回到家里她都还没有回来，我实在气不过就动手了。”

眼看就要开学了，无任何收入来源的王平已然无法负担孩子的学费，小容很可能面临失学。

村干部：已帮忙申请低保，正等待上级部门审批

据村民介绍，他们经常看到小容一个人在村里游荡。“基本看不到她爸。有时候她跑去同学家里玩，他们都会给她一碗饭吃。但是这样下去怎么行呢，孩子总是饿着肚子，吃了上顿没下顿，实在是太可怜了。”

还有村民曾看到小容在村里凉亭的石凳上过夜。“那么小一个孩子，碰上这么个不靠谱的爹，不仅饭吃不饱，流落在外也没人管。”

记者将此事反映给永兴镇永秀村村委会主任莫定国。他表示，村委会已帮小容家提交了低保材料，目前已进入镇政府审批阶段。“正常情况下来说孩子拥有监护人，且监护人身体健康，具备一定劳动能力，并不符合申请低保的条件。但由于小容母亲出走，父亲监护不到位，考虑到孩子的温饱及上学问题，村内酌情帮其申请低保，但是否能通过审核还要等待上级的审批。”

老友新邻——“荐”倾心 共享格调生活

家，不仅仅是一个居所，更是一种生活方式。理想的生活，是拥有一座洒满阳光的大房子，闲看花开花落，闲赏四季美景；移步楼下，即享万象繁华。

恒房通让老朋友变成新邻居，轻松安家恒大美丽沙。老业主通过“恒房通”平台成功推荐亲朋好友购房即可获高额奖励。“荐”面有礼，“友”福同享格调生活。

发达的交通路网是城市跳动的脉搏。恒大美丽沙南靠世纪大桥，周边公交专用道、步行慢行道、自行车慢行道延伸分布。便捷连通海口全域，路网通达，让业主畅享出入便捷的快意生活。

穿梭于城市的钢筋水泥，我们



对自然便多了几分向往。恒大美丽沙精心打造十里滨海长廊、美丽沙音乐广场，热带风情园林，让四季风情与家人常伴，生活离自然更近，优享品质格调生活。

触手可及的生活便利和休闲享受已经成了定义美好人居的重要标杆。项目自建天璟独立商业街，

满足家门口的吃喝玩乐购；精心打造泳池、斯诺克球室等运动空间，休闲棋牌室、多功能休闲会所等娱乐设施。便利生活触手可及，万象生活举步尽享。

百年大计，教育为先。孩子学习的环境至关重要，有一个人文气息浓郁的生活圈，对孩子的成长是大有裨益的。恒大美丽沙有双公立学府进驻，享优质教育，为父母省心，为孩子省力。

选住宅不仅是选生活的房子，更是选择理想的生活方式。恒大美丽沙，静享岛居海景之时，得大城醇熟配套，让居住体验更美好！

(广告)

公安部

A级通缉令 抓到一人奖10万

董霞 孙士国 庄光梦

昨日，公安部发布A级通缉令，公开通缉第二批50名重大在逃人员。其中，在逃人员董霞(涉嫌领导黑社会性质组织犯罪)、孙士国(以董霞为首的涉黑涉恶犯罪团伙组织成员，涉嫌领导黑社会性质组织)和庄光梦(涉嫌故意杀人犯罪)与海南有关。

该50名重大在逃人员主要涉嫌故意杀人、绑架、非法制造爆炸物、电信网络诈骗、非法吸收公众存款和组织、领导、参加黑社会性质组织等犯罪。

公安机关希望社会各界和广大群众继续支持追逃工作，积极举报线索，协助抓捕犯罪嫌疑人。对提供有效线索，为抓捕工作发挥关键作用的人员，每抓获其中1人，公安部将给予10万元奖励。

据悉，今年4月16日，三亚市政府召开新闻发布会，披露以董霞为首的涉黑涉恶犯罪团伙案件侦办情况。该团伙多年来在三亚市及周边地区，通过有组织地实施抢劫、故意伤害、寻衅滋事、敲诈勒索等违法犯罪活动，垄断了到三亚市旅游的俄罗斯游客的“地接”服务，对三亚市的旅游秩序和社会秩序造成恶劣影响。

综合



董霞 女 汉族

1964年5月27日出生，天津市河西区口音，户籍地：海南省三亚市吉阳区榆亚路瑞海豪庭C座9C房，身份证号码：120103196405277024，涉嫌领导黑社会性质组织犯罪。



孙士国 男 汉族

1989年6月27日出生，户籍地：吉林省桦甸市金沙乡新华村安子沟社，身份证号码：220282198906273252，涉嫌领导黑社会性质组织犯罪。



庄光梦 男 汉族

2001年6月26日出生，户籍地：海南省文昌市抱罗镇昌造村，身份证号码：46000520010626413X，涉嫌故意杀人犯罪。